

**ОТЧЁТ ПЕРЕД ИЗБИРАТЕЛЯМИ ЗА 2023 ГОД
О РАБОТЕ ДЕПУТАТА СОВЕТА ДЕПУТАТОВ
МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА МАТУШКИНО ГОРОДА МОСКВЫ
Овчинниковой Елены Эдуардовны (2 ИО)**

Место проведения: г. Зеленоград, корп. 129

Дата и время проведения: 26.12.2023г. в 17.00

Количество присутствующих: 14 чел.

Уважаемые жители района Матушкино!

Прежде всего, хочу поблагодарить активных жителей за неравнодушие к жизни нашего района. Спасибо всем, кто обращался ко мне во время очных и дистанционных приемов, обозначая проблемные места и внося конструктивные предложения по созданию комфортной среды проживания.

На основании Устава муниципального округа Матушкино в городе Москве, в соответствии с Порядком проведения отчета депутата Совета депутатов МО Матушкино перед избирателями, представляю вашему вниманию отчет о своей работе в 2023 году.

Моя депутатская деятельность предполагает несколько направлений, каждому из которых я старалась уделять максимальное внимание:

1. Участие в заседаниях Совета депутатов МО Матушкино;
2. Участие в работе профильных комиссий; Участие в работе комиссий, осуществляющих открытие работ и приемку оказанных услуг и (или) выполненных работ по капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах;
3. Прием и участие в решении вопросов жителей;
4. Участие в мероприятиях и акциях.

1. Участие в заседаниях Совета депутатов

За 2023 год я приняла участие в работе 9 заседаний Совета депутатов, на которых рассматривались важные и актуальные вопросы жизни района.

2. Участие в работе профильных комиссий

Я являюсь председателем комиссии Совета депутатов по организации работы СД и осуществлению контроля за работой органов и должностных лиц местного самоуправления. Постоянно участвую в её работе.

Большое значение в этом году уделялось благоустройству знакового объекта - пешеходной зоны в 4 м/районе. Совместно с инициативными жителями я принимала активное участие в разработке предложений, контролю выполнения, а также приемке итоговых работ.

Участвовала в актуальном вопросе по согласованию перечня домов, где будет проходить капитальный ремонт и/или благоустройство дворовой территории.

3. Прием жителей

За 2023 год провела более 39 личных встреч с жителями. Мною было рассмотрено 15 обращений граждан, по которым были даны разъяснения. Во время приемов консультировала жителей по волнующим их вопросам, оказывала содействие в решении проблем личного и общественного характера.

Также мною были отработаны и переданы в работу вопросы, которые были заданы в личной, неформальной беседе: уборка и обустройство придомовых территорий, реструктуризация долга и начислений за оплату по ЖКХ.

Также я провожу прием жителей по месту своей работы, в ГБУ «Мой семейный центр «Зеленоград». Конечно, в большинстве своем, это вопросы, касающиеся социальной помощи и поддержки семей с детьми. Большинство обращений решались в ходе приема.

4. Участие в мероприятиях и акциях

Совместно с коллегами-депутатами я поздравляла на дому ветеранов района с Днем Победы, с Днем рождения, вручали им подарки и продуктовые наборы. Также участвовала в поздравлениях семей с детьми к разнообразным памятным датам. Для жителей Матушкино проводили праздничное мероприятие по подведению итогов конкурса палисадников «Цветы Матушкино». В 2023 году приняла участие в акциях, которые были направлены на помощь участникам специальной военной операции.

Активно участвую в культурно-массовых, спортивных и социально значимых мероприятиях муниципального округа и города, субботниках, экологических акциях. Веду свою страничку в социальной сети ВК, где активно размещаю разнообразную интересную информацию о мероприятиях, акциях, а также о приемах депутатов.

Завершая свой отчет, я бы хотела выразить искреннюю признательность своим коллегам депутатам за отзывчивость, понимание, творческий подход к решению различных задач, уважение и любовь к нашему району.

Е.Э. Овчинникова